各 位

仙台市青葉区一番町2丁目1番1号 株式会社じもとホールディングス

宮城県への震災復興寄附金の贈呈について

株式会社じもとホールディングス(本店 仙台市 社長 粟野 学)では、グループ傘下の株式会社きらやか銀行(本店 山形市 頭取 粟野学)・株式会社仙台銀行(本店 仙台市 頭取 三井精一)及び株式会社きらやか銀行子会社のきらやかカード株式会社(本社 山形市 社長 佐藤利)及びユーシーカード株式会社(本社 東京都 社長 樋口一成)と共同開催した「地元復興応援キャンペーン」収益金の一部から、宮城県に寄附金を贈呈しますのでお知らせいたします。

記

- 1. 寄附金贈呈先宮城県
- 2. 寄附金額 300 万円
- 3. 寄附日 平成 25 年 3 月 12 日 (火)

4. 内容

(1) じもとグループ傘下の株式会社きらやか銀行グループ(きらやかカード株式会社) 及び株式会社仙台銀行は、ユーシーカード株式会社と共同で、提携クレジット利用額 に応じ抽選で宮城・山形の特産品をプレゼントする「地元復興応援キャンペーン」(平成 24 年 10 月 1 日~12 月 31 日)を実施しました。

寄附金は、当キャンペーンの収益金の一部を震災復興にお役立ていただくことを目的に、宮城県に贈呈させていただくものです。

(2) これからも、じもとグループ及びユーシーカード株式会社は、日々の企業活動を通し、震災復興及び経済活性化に向けた取組みに尽力してまいります。

以上

本件に関する問合せ先 経営戦略部 遠藤・川村 TEL 022-722-0038

